Інформація для вступника 
щодо запобігання корупційних проявів під час вступної кампанії

За порушення вимог щодо запобігання корупційних проявів та з метою їх обмежень особа, що допустила такі прояви може бути притягнута до дисциплінарної, адміністративної або кримінальної відповідальності. (Про запобігання корупції : Закон України від 14.10.2014 р. №1700-VII. Відомість Верховної Ради України. 2014р. №49. Ст. 2056.).
Корупція - використання особою наданих їй службових повноважень чи пов’язаних з ними можливостей з метою одержання неправомірної вигоди або прийняття такої вигоди чи прийняття обіцянки/пропозиції такої вигоди для себе чи інших осіб. 
Корупційне правопорушення - діяння, що містить ознаки корупції, за яке законом встановлено кримінальну, дисциплінарну та/або цивільно-правову відповідальність.
Неправомірна вигода - грошові кошти або інше майно, послуги, нематеріальні активи, будь-які інші вигоди, які обіцяють, пропонують, надають або одержують без законних на те підстав.
Подарунок - грошові кошти або інше майно, послуги, нематеріальні активи, які одержують безоплатно або за ціною, нижчою мінімальної ринкової.
Корупційними проявами можуть вважатися: 
· використання службових повноважень з метою одержання неправомірної вигоди;
· вимагання та одержання подарунків для себе чи близьких  осіб;
· порушення особою встановлених Законом обмежень щодо зайняття іншою оплачуваною діяльністю;
· неповідомлення особою про наявність в неї реального конфлікту інтересів;
· невжиття керівником заходів щодо врегулювання конфлікту інтересів у підлеглого.
Уповноважений з питань
запобігання та виявлення
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